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Shuwbuwintnbuwlwl gnpdniibniew npwdwlwl dhenglbiph gnjwgdwl wnpynipubiph b npwtig = gj E "g % = % _
huiuht hpwlwwginn Giptph 5 32 a5 E £F
Snnbiph NN (puwn pyngbiinught Swhuubph wunbuwghnwlwt nuuwlwpgdwt nwppbph) f%_ E £33 % g‘ E g
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Stuwnbuwghunwlwu 3 2 v
Ungwbnufutinp mu‘fuhqhn;‘ = 2.3
U P 9 1 2 3
SursUyRrh L2US ULusnrac X - - 32,276.5
2000000|1. CLERFUSPY BUUUNRSLEN X - - 539,898.6
(innn 2112000+wnnn 2113000)
wyn ey’

2113000|3. USL tuuUnrsSLer X - = 539,898.6

nnhg'

2113200|3.2. bwdnunubp wuypwupubph dwnwlwpwpnuihg b dwnwjnyajniutitph X - - 539,898.6

dwinnignuihg
2113210|3.2.1. bljwdnuntbp wwypwuptbph dwnwlwpwpnwhg b dwnwnygniitiph 742100 - - 539,898.6
dwwnnignuihg

1000000{1l. CLAHUUELL DULUGP X - - 572,175.1

(nnn 1100000+ wnnn 4000000) .
wjn pynud
1100000|U. CLfFUSPY OULUGP X - - 383,936.1
(inn 1110000+ winn 1120000 + wnnn 1140000+wnnn 1150000+wnn 1160000+wnnn
1170000)
wyn pynul
1110000(1. UShuUSULLh JUrausSrnh@3nh X - - 230,000.0
(innn 1111000+ winn 1112000+wnnn 1113000 -|:|Tlnrl 1115000+wnnn 1116000)
wjn pynud
111000] - Ugtuwwnnnubph wofuwinwdwpdbp b hwbjwdewpubp g 411100 E - 180,000.0
1112000| - Mwpgqluwwpnuiubp, pudwlwt upwhnwnuwtbp b hwandy Jéwpubp 411200 - = 50,000.0
1120000/2. TUNU3NNAME3NRLLEMP 64 UNMPULLLENP Q6MLREMNR X - - 107,836.1
(innn 1121000+ wnn 1122000 + wninn 1123000+ nnn 1124000+ wninn 1125000+
wnn 1126000)
wyn pyYnul :

1121000 | 2.1. Swpnibwljwlul Swiuubp X - - 33,590.0
1121100] - Snpdwnbwlwi b pwtlwjht Swnwjnyginiubph dwiuubp 421100 - - 200.0
1121200] - Eubipghinhly Swnwjnipjnitiubp 421200 . - 4,500.0
1121300] - Yndntuw] dwnwjnuygjniuubp 421300 - - 1,510.0
1121400 - Ywuwh dwnwnyginiutp 421400 - - 1,680.0
1121500| - Uwwhndwgpulw dwhuubip 421500 - - 200.0
1121600( - Gnyph L uwppwdnpnuiubph Jupdwljwinyeniu 421600 - - 25,500.0

1122000 | 2.2. Dwnwynnuljwt gnpéninnidulbph gény dwuubip X - - 9,000.0
1122100| - Lbppht gnpdnunnuitbn 422100 . - 500.0
1122200] - Upnwuwhdwuywt gnpdninnuiutiph qony duwfuutin 422200 - - 8,500.0

1123000 | 2.3. Muydwtiugpuyhl wyy Swnuynyzyniitiliph d6nppbpnut X - - 31,494.0
1123200( - Cwiwlwpgswiht Swnwjnipjnitbp 423200 - - 16,120.0
1123300| - Ughuwwinwlwqih Jwubwghnwlwl qupgugdwl Swnw)nignilibip 423300 - - 5,000.0
1123400/ - Stnblwwnywlwl Swnwjnyesjniuubp 423400 - - 950.0
1123500| - Ywnwwpswlwu Swnwjniye|niutbp 423500 - - 3,150.0
1123700/ - Lbplujwgnigswljwl dwhuubp 423700 - - 4,000.0
1123800| - Cunthwnip punyph w)) Swnwjnipjnitbip 423900 - - 2,274.0

1124000 | 2.4. Uy dwubwqpywlput dwnuynianibiiph 86nppbpnud X - - 4,700.0
1124100| - Uwulwghunwlwl dwnwjnieniiibp 424100 - - 4,700.0

1125000 | 2.5. Copwghly unpngnud b wwhuywind (Gwnwynuyznibblp b iyniptp) X - - 8,350.C
1125100| - Thupbph L Ywnnygubinh pupwghy unpngnud b wwhwwunud 425100 - =
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1125200 - Ubpbwbbph L uwppwynpnudubiph pupwghy unpngnud b wwhujwunw 425200 - 6,250.0
1126000 | 2.6. Uymiplip (wupuwipbbp) X - 20,702.1
1126100] - Spwubljwlwiht Wniebp W hwgnwin 426100 - 1,583.3
1126400| - Spwuuwnpunwihl Uyniyetin 426400 - 3,773.9
1126600/ - Unnnowwwhwlwl b jwpnpwinnp binuehn 426600 - 200.0
1126700/ - Ykbgwnujht L hwipwjht utunh Unyebp 426700 - 1,390.5
1126800] - Cwwnnly Uwywinwluwiht wy Unyebp 426900 - 13,754.4
1160000|6. UNShULULUL LOUUSLED X - -
win pUnul’
1162000 6.2. Unghwywljwh ogbimyzywh npwidwlwh wppwhwyipnipyudp bywupbbnp X - -
1162900] - Uy bwwunubp 472900 -
1170000|7. USL OUlUGP x - 46,100.0
wyn pYnul’
1171000 | 7.1. Lyppunpimygnititip ng Gunwiwpswlpwt (huwuwpwlwlwl) x - -
Ywquwhbpwnipmibtibpht
1171200] - Luhpwinynipjniubp w)) pwhnye shbnwuwunnn Ywgdwybpwnueinuubnhu 481900 -
1172000 7.2. Swplbp, wwpgpwnpp JGwplibp b qaydbp, npnbp Junuwdwpdwl quuppbp X - 45,000.0
dwlwpnuljpph Ynndhg Yppwndnud Bt dhdjwbg bhugpdwdp
1172200| - Uy hwpltp 482200 - 45,000.0
1172300| - Mwpwnwnhp Jéwpubp 482300 -
1176000 |7.6. Uy swfuubip X - 1,100.0
1176100] - Wy dwfuubip 486100 - 1,100.0
4000000|R. N2 $PLULULLUL ULShULEP X - 188,239.0
(;nnn 1200000 + 1300000)
wyry pynuf
1200000 PU. N2 $PLULULLUL ULShULEPP 9UNY TURUGP X - 188,239.0
wyny pynuf’
1210000 |1. <PUTLULUL UhRNSLE" x - 188,239.0
nnhg'
1214000] - Spwuuwnpuwiht uwnppwynpnlutp 512100 - 19,000.0
1215000] - Ywpswlwt uwppwynnnuiubn 512200 = 15,969.0
1216000/ - Uy dbpbtwtbp b uwppwynpnuubip 512900 - 149,770.0
1218300| - Lwhwgdwhbnwgnunwlwl dwhuubp 513400 - 3,500.0
3000000]11l. CLHUUBLE HUUULLUL UbRNSLENP 155h8hS (CULBLNRT) X - 32,276.5
{innn 1000000 - winn 2000000)
5000000(1V. 165hShSh ShLULULLNPUUL UAR3NRLENE - 32,276.5
5124000 2.4. Ywquwlbpynyaquwl bpkph phtwbuunfnpdwbl ninynn pupbuljqph X B 32,276.5
Uhgnglibip
5126000 X - -
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